

День донора в СФУ

Дата события: 16-17 апреля 2008 г., 09:00-14:00

16 и 17 апреля 2008 года в Сибирском федеральном университете продолжается акция «ДЕНЬ ДОНОРА». Теперь все желающие стать донорами, **могут сдать кровь в медпункте Площадки № 2** (бывш. Политехнический институт).

ДОНОР — единственный источник крови для лечения больных, в том числе детей, новорождённых.

ЗНАЙТЕ, ЧТО СДАВ КРОВЬ:

- Вы узнаете свою группу крови и резус-фактор;
- Вам будет выдан результат анализа крови на сифилис, гепатиты В и С, ВИЧ, печёночный фермент АЛТ
- В день кровосдачи каждый работающий донор освобождается от работы (если по соглашению с работодателем Вы в этот день вышли на работу, то Вам предоставляется другой день отдыха). После сдачи крови предоставляется дополнительный день отдыха, который по желанию может быть присоединён к отпуску. В случае безвозмездного донорства работодатель сохраняет средний заработок за эти дни (выписка из ТК РФ от 30.12.01г. №197-ФЗ ст.186)
- После сдачи крови Вам предоставят шоколадно-вафельный набор.

ПОМНИТЕ:

- Накануне сдачи крови нельзя употреблять жирную пищу, молочные продукты, алкоголь;
- За 2 часа до и после сдачи крови запрещается курить;
- Обязательно позавтракайте перед кровосдачей (сладкий чай или кофе, хлебобулочные изделия);
- Честно отвечайте на вопросы врача при осмотре перед кровосдачей.

ЖДЁМ ВАС С 09:00 ДО 14:00

ПО АДРЕСУ: ПЛОЩАДКА № 2,
МЕДПУНКТ (ул. ак. Киренского, 11-б)

Не забудьте взять с собой паспорт или военный билет!

Управление воспитательной работы и молодёжной политики, 15 апреля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3142>